

家書

主內肢體平安，願神的靈常與你們同在，身心康泰！

現在向大家宣佈：我等待了十五年的公屋，終於等到了！所派的單位和位置更是超出我意料之外，又回到慈雲山區，更是昔日慈雲山堂的舊址附近，熟悉的地點：熟悉的人和事。

等待的功課不容易，常想：幾時到我呢？但當中所經過的全是恩典，弟兄姊妹無私地讓我暫住在他們的家中，不斷的祈禱守望，每次見面都問著：「派了未？」就是不常見面的肢體一見就關心情況，且說：「神必為你預備最好的。」真的很感動。

收樓的第一天晚上就遇見昔日的家長，傾談了一會兒，孩子都已作了老師，教育新一代的孩子們，時間過得真快。盼望再有機會跟他們分享神的愛，多年在功課輔導班服奉孩子們，見證他們由小學生長大成為大學生，不同的經歷使他們成長了不少，也有些已出來工作，我一直默默為他們信主禱告。

一年多前遷往油麻地區的套房，起初感覺孤獨，想不到換來家人的關愛和溫暖，晚晚大哥大嫂都回來煮飯和一起用餐。這處是大嫂家族經營的，她真有服侍家人的心，除基本飲食更會關顧家人，不怕麻煩，不怕付出。以往跟他們雖是親人卻很疏離，沒想過是次搬遷竟是祝福的化身。

我仍在祈禱求問神：未來小小的居所能成為孩子、家長及家人蒙恩的地方嗎？交託在主手中，願祂的旨意成就。

梁燕琼姊妹
2021/12/12